

Добро пожаловать!

Вчера в Ростов на гастроли прилетела группа артистов Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина. На аэродроме ленинградцев встречали представители общественности города. Пионеры преподнесли народному артисту СССР, лауреату Ленинской и Государственных премий Н. К. Черкасovu, заслуженным артистам РСФСР Г. К. Инютиной, Ю. М. Свиринову, Г. И. Самойлову, Г. И. Соловьеву, артистам В. Н. Вельяминовой, М. С. Федоровой, Б. И. Тетерину, и другим го-

стям большие букеты весенних цветов.

С приветственным словом и дорогим гостям обратился народный артист РСФСР А. А. Никитин. Он поздравил их с прибытием на донскую землю, сказал, с какой радостью и волнением ожидают ростовчане встречи с ленинградцами, тем более, что это их первая встреча с театром имени Пушкина за всю его историю.

От имени прибывших антеров народный артист СССР Н. К. Черкасov поблагодарил хозяев за теплую встречу.

Гости привезли в Ростов две свои работы: «Мария Тюдор» по пьесе Вингера Гюго и «Все остается людям» (пьеса С. А. Алешина).

Мы уже видели великолепную работу Николая Константиновича Черкасова в фильме «Все остается людям», где он исполнил роль Дронова. Сейчас предоставляется возможность посмотреть этого замечательного мастера на театральной сцене в той же роли.

Гости дадут в нашем городе 11 спектаклей. Первый состоится завтра в помещении Дома офицеров.

С приездом, дорогие друзья, на берега тихого Дона! С нетерпением ждем поднятия занавеса!

* * *

На снимке: встреча в аэропорту.



Вечерний Ростов
Г. Ростов н/Д

13 МАЯ 1965